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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ییاتسور لاغتشا طسوت هنسحلا ضرق قودنص همانساسا

ـه 23556 ت /49986:هرامش 
05/11/1379:خیرات
دراد:تسویپ

یزیر همانرب  و تیریدم نامزاس ،یزرواشک داهج ترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 25/10/1379 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
هب و هدش دای رتفد 3/7/1379 خروم 173/79 هرامش همان عوضوم ،روهمج س�ر – روشک مورحم قطانم روما رتفد و روشک
-1379 بوصم -ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )137( هدام "د"دنب دانتسا
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار ییاتسور لاغتشا هعسوت هنسحلا ضرق قودنص همانساسا

"ییاتسور لاغتشا هعسوت هنسحلا ضرق قودنص همانساسا "

تایلک :لوا لصف
نیا قبط دوش یم هدیمان " قودنص" راصتخا هب همانساسا نیا رد هک ییاتسور لاغتشا هعسوت هنسحلا ضرق قودنص -1هدام
.ددرگ یم سیسأت همانساسا
.تسا یلام للاقتسا و یقوقح تیصخش یاراد قودنص -2هدام
.تسا نارهت رد نآ یلصا زکرم و ددرگ یم سیسأت دودحمان تدم یارب و یناریا تیعبات اب قودنص -3هدام
.دش دنهاوخ نیمات مدرم و تلود طسوت قودنص عبانم -4هدام
1379 لاس هجدوب نوناق مراهچ تمسق )503529( فیدر رابتعا لحم زا قودنص هیلوا هیامرس نیمات رد تلود مهس -1هرصبت
.تسا نیمات لباق
.ددرگ یم نیمات هیریخ تاسسوم و یقوقح و یقیقح صاخشا طسوت قودنص هیامرس رد مدرم مهس -2هرصبت
.ددرگ یم نیمات یتفایرد دزمراک قیرط زا قودنص یا هیامرس و یتایلمع ،یلنسرپ ،یرادا یاه هنیزه -5هدام
یاهتیلاعف هیلک،"ییاراک رثکادح و یراج هنیزه لقادح " لصا تیاعر و یزاوم تلایکشت هعسوت زا زیهرپ روظنم هب -هرصبت
.دش دهاوخ ماجنا یزرواشک کناب قیرط زا قودنص یتایلمع
عوضوم :مود لصف
:دشاب یم ریز حرش هب قودنص تایلمع دودح و عوضوم -6هدام
هعسوت قطانم هژیو هب ییاتسور قطانم رد نکاس )یقوقح و یقیقح( صاخشا هب تلایهست و هنسحلا ضرق هوجو یاطعا -1
.هدش دای قطانم رد لاغتشا داجیا روظنم هب ییاتسور هتفاین

.قودنص یلام هینب تیوقت تهج رد زادنا سپ هنسحلا ضرق هدرپس لوبق -2
تهج رد و قودنص فیاظو بوچ راچ رد نآ فرصم و قودنص یلام هینب تیوقت تهج رد یدقن ضوعلاب یاهکمک لوبق -3
.هدننک کمک فادها

.لاغتشا نایضاقتم هب یشزومآ و ینف تامدخ هیارا تهج طبریذ یاه هاگتسد اب یگنهامه -4
نایضاقتم اتسور ره هب طوبرم رابتعا فقس اب بسانتم و انما تأیه بوصم طباوض ساسا رب ییاتسور یملاسا یاه اروش -5
.دنیامن یم یفرعم قودنص هب هنسحلا ضرق تفایرد یارب و ن�عت ار طیارش دجاو
کناب هب رکذلا قوف قطانم رد تخادرپ تهج و ن�عت انما تأیه طسوت تیولوا اب هلاس همه هتفاین هعسوت قطانم مهس -6
.ددرگ یم غلابا یزرواشک
س�ر – روشک  مورحم قطانم رتفد س�ر داهنشیپ اب هتفاین هعسوت قطانم رد تلایهست تخادرپ هوحن و یراذگتسایس -هرصبت
.دشاب یم روکذم رتفد هدهع هب زین نآ یارجا رب تراظن و دسر یم انما تأیه بیوصت هب روهمج
.دبای یم صاصتخا ییاتسور هتفاین هعسوت قطانم هب لاغتشا تهج رد قودنص یلام و ینف یاهکمک -7
ناکرا :موس لصف
:تسا ریز ناکرا یاراد قودنص -7هدام
انما تأیه -1
هریدم تأیه-2
لماع ریدم -3
سرباسح و ینوناق سرزاب-4
:زا دنترابع قودنص انما تأیه یاضعا -8هدام
)انما تأیه س�ر ( یو نواعم ای یزرواشک داهج ریزو -1
ییاراد و یداصتقا روما ریزو نواعم -2
روشک ریزو نواعم -3
یعامتجا روما و راک ریزو نواعم -4
روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس س�ر نواعم -5
روهمج س�ر روشک مورحم قطانم روما رتفد س�ر -6

1379/11/05 :دنس خیرات
ـه23556 ت /49986 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یبیبح نسح( روهمج س�ر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه23556 ت /49986 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 23556 49986 ت / https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1635 :همان ميمصت و همان بيوصت
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یزرواشک کناب لماع ریدم -7
نواعت ریزو نواعم -8
)لیکشت تروص رد (اهناتسا یلاع یاروش یاضعا زا رفن )5( جنپ -9
.دشاب یم یو نواعم ای یزرواشک داهج ریزو اب انما تأیه تسایر -1هرصبت
.دشاب یم رقتسم یزرواشک داهج ترازو رد انما تأیه هناخریبد -2هرصبت
: زا تسا ترابع انما تأیه تارایتخا و فیاظو -9هدام
.قودنص یلک یاهتسایس و یشم طخ بیوصت و یسررب -1
.نایز و دوس باسح و همانزارت بیوصت و هنلااس تایلمع شرازگ هب تبسن رظن راهظا و یگدیسر -2
.دوش یم داهنشیپ هریدم تأیه فرط زا هک هنلااس هجدوب بیوصت و یسررب -3
.قودنص هیامرس شیازفا داهنشیپ هب تبسن میمصت ذاختا -4
.دوش یم داهنشیپ انما تأیه یاضعا زا کی ره ای هریدم تأیه فرط زا هک یدراوم ریاس هب تبسن میمصت ذاختا و یسررب -5
.لماع ریدم و هریدم تأیه یاضعا لزع و باختنا -6
.لوصو لا و لوصولا کوکشم تابلاطم هب تبسن میمصت ذاختا -7
اب تلایهست یاطعا و یمادختسا ،یرادا ،یتلاماعم ،یلام یاه هنیمز رد قودنص یلخاد یاه همان ن�آ و تلایکشت بیوصت -8
.طوبرم تاررقم تیاعر و هریدم تأیه داهنشیپ
.دشاب یم انما تأیه هدهع هب تاررقم و نیناوق ای همانساسا نیا قبط هک یتارایتخا و فیاظو ریاس -9

.بوصم یاه همانرب و اهحرط یارجا نسح رب تراظن -10
هب یگدیسر یارب انما تأیه میمصت ای ینوناق سرزاب تساوخرد تروص رد یسرباسح یارب یسرباسح هسسوم ن�عت -11
.همانزارت و اهباسح
یأر اب نآ تامیمصت و تفای دهاوخ تیمسر یو نواعم ای س�ر روضح و اضعا موس ود روضح اب انما تأیه تاسلج -1هرصبت
و انما تأیه یاضعا زا کی ره داهنشیپ اب هداعلا قوف تروص هب انما تأیه هسلج .تسا ربتعم هسلج رد رضاح تیرثکا قفاوم
رد هسلج روتسد هصلاخ رکذ و همانتوعد لاسرا اب انما تأیه س�ر توعد هب و قودنص لماع ریدم ای هریدم تأیه س�ر
.دش دهاوخ لیکشت همانتوعد
.دوش یم لیکشت رابود یلاس لقادح انما تأیه یداع تاسلج -2هرصبت
انما تأیه یاضعا بیوصت و س�ر داهنشیپ اب هک دشاب یم وضع رفن )5(جنپ ای)3(هس یاراد قودنص هریدم تأیه -10هدام
.دوب دهاوخ یزرواشک کناب زا نانآ زا یکی لقادح و دندرگ یم باختنا لاس ود تدم یارب
.تسا عنام لاب نانآ ددجم باختنا و داد دنهاوخ همادا دوخ فیاظو ماجنا هب نیشناج ن�عت ات هریدم تأیه یاضعا -هرصبت
.دبای یم  تیمسر اضعا زا رفن )3( هس لقادح روضح اب و هریدم تأیه س�ر توعد هب انب هریدم تأیه تاسلج -11هدام
.تسا ربتعم هسلج رد. نارضاح قفاوم یأر )3( هس لقادح اب هریدم تأیه تامیمصت
دنهاوخ ربتعم قودنص رهم و هریدم تأیه یاضعا زا یکی و لماع ریدم یاضما اب روآ دهعت و راداهب قاروا و دانسا هیلک -12هدام
.دوب
:تسا ریز حرش هب هریدم تأیه تارایتخا و فیاظو -13هدام
.انما تأیه تابوصم و همانساسا یارجا -1
.هنسحلا ضرق یاطعا ییارجا لمعلاروتسد بیوصت -2
هب تبسن یضاقتم اب ارجلاا مزلا داد رارق بلاق رد تسا یفاک دوخ تابلاطم لوصو زا نانیمطا لوصح روظنم هب قودنص -3
.دنیامن مادقا هنسحلا ضرق تلایهست یاطعا
مه یلام نیکمت یاراد ولو هدوب یلام ءوس هقباس دقاف هک ار ییاتسور یلحم دارفا دناوت یم قودنص ترورض تروص رد :هرصبت
.دریذپب ارجلاا مزلا داد رارق رد نماض ناونع هب ،دنشابن

و تلایهست یاطعا و یمادختسا ،یرادا ،یتلاماعم ،یلام یاه هنیمز رد قودنص یلخاد یاه همان ن�آ و تلایکشت داهنشیپ -4
.انما تأیه هب طوبرم تاررقم حلاصا

همانزارت و نایز و دوس باسح و یسرباسح شرازگ و ناسرزاب و لماع ریدم یاهشرازگ هب تبسن رظن راهظا و یگدیسر -5
.انما تأیه رد حرط یارب قودنص
لماع ریدم فرط زا هک یرگید عوضوم ره و تلایهست یاطعا ذخا و فراصم و عفانم هب تبسن میمصت ذاختا ورظن راهظا -6
.طوبرم تاررقم بوچراچ رد و یلک یاهتسایس و یشم طخ تیاعر اب ددرگ یم داهنشیپ
.نآ نوید تخادرپ و قودنص تابلاطم لوصو دروم رد مزلا میمصت ذاختا -7
.انما تأیه هب ،قودنص هب طوبرم لیاسم ای همانساسا دافم ر�غت صوصخ رد یتروشم رظن ای داهنشیپ هیارا -8
ره رد ار تایلمع تفرشیپ شرازگ و میلست انما تأیه هب ار نآ ییارجا یدنب نامز و راک همانرب تسا فلکم هریدم تأیه -9
.دنیامن لاسرا انما تأیه هب راب کی هام راهچ

.ینوناق سرزاب هب نآ میلست و رابکی هام شش ره قودنص یاهیهدب و ییاراد تروص هصلاخ میظنت -10
باختنا لاس ود تدم یارب انما تأیه یاضعا بیوصت و س�ر داهنشیپ اب ،هریدم تأیه یاضعا نایم زا لماع ریدم -14هدام
.تسا عنام لاب یو ددجم باختنا .ددرگ یم بوصنم انما تأیه س�ر مکح اب و
:زا تسا ترابع لماع ریدم تارایتخا و فیاظو -15هدام
)12( هدام  دافم تیاعر اب انما تأیه و هریدم تأیه تابوصم یارجا و قودنص عوضوم تایلمع و یلام و یرادا روما ماجنا -1
.ینوناق عجارم و یقوقح و یقیقح صاخشا و یتلود ریغ و یتلود یاهنامزاس لباقم رد قودنص یمسر یگدنیامن تیلوئسم -2
.هریدم تأیه بیوصت اب طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب اوعد دادرتسا و یرواد هب عاجرا و شزاس و حلص -3
.هریدم تأیه هب هیارا یارب اهشرازگ ریاس و یلام یاهشرازگ نایز و دوس باسح و همانزارت و هنلااس هجدوب هیهت -4
.هریدم تأیه هب اهداهنشیپ ریاس و هیامرس شهاک ای شیازفا داهنشیپ هیارا -5
تأیه هب هیارا تهج لوصولا کوکشم تابلاطم صیخشت و قودنص یاه یراکناتسب و تابلاطم و لوصو دروم رد مادقا -6
.هریدم
.قودنص تادهعت دروم رد مزلا تامادقا ماجنا -7
.دیامن یم ضیوفت لماع ریدم هب هریدم تأیه هک یتارایتخا و فیاظو یافیا -8
لاس کی تدم یارب انما تأیه طسوت هک دوب دهاوخ لدبلا یلع سرزاب کی و یلصا سرزاب کی یاراد قودنص -16هدام
تأیه وضع ای لماع ریدم ناونع هب دناوت یمن سرباسح و ینوناق سرزاب .تسا عنام لاب اهنآ ددجم باختنا ودنوش یم باختنا
.سکعلاب و دوش باختنا هریدم
یانثتسا هب ;دبای یم همتاخ لاس نامه هام دنفسا نایاپ رد و عورش لاس ره هام نیدرورف لوا زا قودنص یلام لاس -17هدام
.دوب دهاوخ لاس نامه هام دنفسا رخآ ات لیکشت خیرات زا هک سیسأت لوا لاس
لقادح تسا هدیسر قودنص یسرباسح د�ات هب هک قودنص یلام یاهتروص لیاسو نایز و دوس باسح ،همانزارت -18هدام
زا سپ ات دریگ رارق قودنص ینوناق سرزاب رایتخا رد هریدم تأیه قیرط زا دیاب هنلااس انما تأیه هسلج لیکشت زا لبق زور )30(

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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.ددرگ میلست انما تأیه هب هریدم تأیه قیرط زا شرازگ نمض سرزاب فرط زا یگدیسر
ناریزو تأیه بیوصت اب انما تأیه داهنشیپ هب هک دوب دهاوخ یتاررقم قبط موزل تروص رد قودنص هیفصت و للاحنا -19هدام
.دسر یم یملاسا یاروش سلجم بیوصت هب و میدقت هحیلا تروص هب

یبیبح نسح
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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